



Nombre del Alumno: ANA JOCABET GARCIA VELAZQUEZ

Actividad: DERIVADAS

Nombre de la Materia: BIOMATEMATICAS

Nombre del profesor: Dr. GORDILLO ESPINOZA GERMAN

TAPACHULA CHIAPAS, A 19 DE MARZO DEL 2023

$$\textcircled{1} \dots f(x) = 3x^2 - x + 5$$

$$f'(x) = 2 \cdot 3x^{2-1} - 1$$

$$\underline{f'(x) = 6x - 1}$$

$$\textcircled{2} \dots g(t) = t - 3t^2 - 2t^4$$

$$g'(t) = 1 - 2 \cdot 3t^{2-1} - 4 \cdot 2t^{4-1}$$

$$\underline{g'(t) = 1 - 6t - 8t^3}$$

$$\textcircled{3} \dots f(x) = (2x+3)(3x-2)$$

$$f'(x) = (2)(3x-2) + (2x+3)(3)$$

$$f'(x) = 6x - 4 + 6x + 9$$

$$\underline{f'(x) = 12x + 5}$$

$$\textcircled{4} \dots g(x) = (2x^2-1)(x^3+2)$$

$$g'(x) = \frac{d}{dx} (2x^2-1) \cdot (x^3+2)$$

$$g'(x) = (2x^5 + 4x^2 - x^3 - 2)$$

$$g'(x) = (2x^5) + (4x^2) - (x^3) - (2)$$

$$g'(x) = 2 \cdot 5x^4 + 4 \cdot 2x - 3x^2 - 0$$

$$\underline{g'(x) = 10x^4 - 3x^2 + 8x}$$

$$\textcircled{5} \dots h(x) = (x+1)^2$$

$$h'(x) = 2(x+1) \cdot (1)$$

$$h'(x) = 2(x+1)$$

$$\underline{h'(x) = 2x + 2}$$

$$\textcircled{6} \dots g(t) = (4t-7)^2$$

$$g'(t) = \frac{d}{dt} (4t-7)^2$$

$$g'(t) = (g^2) \cdot (4t-7)$$

$$g'(t) = 2g \cdot 4$$

$$g'(t) = 2(4t-7) \cdot 4$$

$$\underline{g'(t) = 32t - 56}$$

$$\textcircled{7} \dots f(y) = y(2y-1)(2y+1)$$

$$f'(y) = \frac{d}{dy} (y \cdot (2y-1) \cdot (2y+1))$$

$$f'(y) = \frac{d}{dy} (y \cdot (4y^2-1))$$

$$f'(y) = (4y^3 - y)$$

$$f'(y) = (4y^3) - (y)$$

$$f'(y) = 4 \cdot 3y^2 - 1$$

$$\underline{f'(y) = 12y^2 - 1}$$

$$\textcircled{8}.. f(x) = 4x^4 - \frac{1}{x^2}$$

$$f'(x) = \frac{d}{dx} \left( 4x^4 - \frac{1}{x^2} \right)$$

$$f'(x) = (4x^4) - \left( \frac{1}{x^2} \right)$$

$$f'(x) = 4 \cdot 4x^3 - \left( -\frac{2x}{(x^2)^2} \right)$$

$$f'(x) = \frac{16x^6 + 2}{x^3} //$$

$$\textcircled{9}.. g(x) = \frac{1}{x+1} - \frac{1}{x-1}$$

$$g'(x) = \frac{0(x+1) - (1)(1+0)}{(x+1)^2}$$

$$g'(x) = \frac{0(x-1) - 1(1-0)}{(x-1)^2}$$

$$g'(x) = \frac{-1}{(x+1)^2} + \frac{1}{(x-1)^2}$$

$$\textcircled{10}.. f(t) = \frac{1}{4-t^2}$$

$$f'(t) = \frac{0(4-t^2) - 1(0-2t)}{(4-t^2)^2}$$

$$f'(t) = \frac{2t}{(4-t^2)^2}$$

$$f'(t) = \frac{16 - 8t^2 + t^4}{(4-t^2)^2} //$$

$$\textcircled{11}.. h(x) = \frac{3}{x^2+x+1}$$

$$h'(x) = \frac{0(x^2+x+1) - 3(2x+1+0)}{(x^2+x+1)^2}$$

$$h'(x) = \frac{-6x-3}{(x^2+x+1)^2} //$$

$$\textcircled{12}.. f(x) = \frac{1}{1-\frac{2}{x}}$$

$$f'(x) = \frac{d}{dx} \left( \frac{1}{1-\frac{2}{x}} \right)$$

$$f'(x) = \left( \frac{1}{\frac{x-2}{x}} \right)$$

$$f'(x) = \left( \frac{x}{x-2} \right)$$

$$f'(x) = \frac{(x) \cdot (x-2) - x(x-2)}{(x-2)^2}$$

$$f'(x) = \frac{1(x-2) - x \cdot 1}{(x-2)^2}$$

$$f'(x) = -\frac{2}{(x-2)^2}$$

$$(13). g(t) = (t^2 + 1)(t^3 + t^2 + 1)$$

$$g'(t) = (2t)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t + 0)$$

$$g'(t) = (2t)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t)$$

$$g'(t) = 2t^4 + 2t^3 + 2t + 3t^4 + 2t^3 + 3t^2 + 2t$$

$$g'(t) = 5t^4 + 4t^3 + 3t^2 + 4t //$$

$$(14). f(x) = (2x^3 - 3)(17x^4 - 6x + 2)$$

$$f'(x) = \frac{d}{dx} ((2x^3 - 3) \cdot (17x^4 - 6x + 2))$$

$$f'(x) = (34x^7 - 12x^4 + 4x^3 - 51x^4 + 18x - 6)$$

$$f'(x) = (34x^7 - 63x^4 + 4x^3 + 18x - 6)$$

$$f'(x) = (34x^7) + (-63x^4) + (4x^3) + (18x) - (6)$$

$$f'(x) = 34 \cdot 7x^6 - 63 \cdot 4x^3 + 4 \cdot 3x^2 + 18 - 0$$

$$f'(x) = 238x^6 - 252x^3 + 12x^2 + 18 //$$

$$(15). g(z) = \frac{1}{2z} - \frac{1}{3z^2}$$

$$g'(z) = \frac{d}{dz} \left( \frac{1}{2z} - \frac{1}{3z^2} \right)$$

$$g'(z) = \left( \frac{1}{2z} - \frac{1}{1024} \right)$$

$$g'(z) = \left( \frac{501}{11264} \right)$$

$$g'(z) = 0$$

$$(16) \dots f(x) = \frac{2x^3 - 3x^2 + 4x - 5}{x^2}$$

$$f'(x) = \frac{d}{dx} \left( \frac{2x^3 - 3x^2 + 4x - 5}{x^2} \right)$$

$$f'(x) = \left( \frac{2x^3}{x^2} - \frac{3x^2}{x^2} + \frac{4x}{x^2} - \frac{5}{x^2} \right)$$

$$f'(x) = (2x) - (3) + \left( \frac{4}{x} \right) - \left( \frac{5}{x^2} \right)$$

$$f'(x) = 2 - 0 - 4 \cdot \frac{1}{x^2} - \left( -5 \cdot \frac{2x}{(x^2)^2} \right)$$

$$f'(x) = 2 - \frac{4}{x^2} + \frac{10}{x^3} \quad H$$

$$(17) \dots g(y) = 2y(3y^2 - 1)(y^2 + 2y + 3)$$

$$g'(y) = \frac{d}{dy} (2y(3y^2 - 1)(y^2 + 2y + 3))$$

$$g'(y) = ((6y^3 - 2y)(y^2 + 2y + 3))$$

$$g'(y) = (6y^5 + 12y^4 + 18y^3 - 2y^3 - 4y^2 - 6y)$$

$$g'(y) = (y^5 + 12y^4 + 16y^3 - 4y^2 - 6y)$$

$$g'(y) = (6y^5) + (12y^4) + (16y^3) + (-4y^2) + (-6y)$$

$$g'(y) = 6 \cdot 5y^4 + 12 \cdot 4y^3 + 16 \cdot 3y^2 - 4 \cdot 2y - 6$$

$$g'(y) = 30y^4 + 48y^3 + 48y^2 - 8y - 6 \quad H$$

$$\textcircled{18}.. f(x) = \frac{x^2 - 4}{x^2 + 4}$$

$$f'(x) = \frac{d}{dx} \left( \frac{x^2 - 4}{x^2 + 4} \right)$$

$$f'(x) = \frac{(x^2 - 4)(x^2 + 4) - (x^2 - 4)(x^2 + 4)}{(x^2 + 4)^2}$$

$$f'(x) = \frac{2x(x^2 + 4) - (x^2 - 4)2x}{(x^2 + 4)^2}$$

$$f'(x) = \frac{16x}{(x^2 + 4)^2}$$

$$\textcircled{19}.. g(t) = \frac{t - 1}{t^2 + 2t + 1}$$

$$g'(t) = \frac{(1 - 0)(t^2 + 2t + 1) - (t - 1)(2t + 2 + 0)}{(t^2 + 2t + 1)^2}$$

$$g'(t) = \frac{t^2 + 2t + 1 - (t - 1)(2t + 2)}{(t^2 + 2t + 1)^2} //$$

$$\textcircled{20}.. u(x) = \frac{1}{(x + 2)^2}$$

$$u'(x) = \frac{0(x + 2)^2 - 1[2(x + 2)(1)]}{[(x + 2)^2]^2}$$

$$u'(x) = \frac{-2x + 4}{(x + 2)^4} //$$

$$(21) \quad v(t) = \frac{1}{(t-1)^3}$$

$$v'(t) = \frac{d}{dt} \left( \frac{1}{(t-1)^3} \right)$$

$$v'(t) = - \frac{(t-1)^3}{((t-1)^3)^2}$$

$$v'(t) = - \frac{(9)^3 \cdot (t-1)}{((t-1)^3)^2}$$

$$v'(t) = - \frac{39^2 \cdot 1}{((t-1)^3)^2}$$

$$v'(t) = - \frac{3(t-1)^2}{((t-1)^3)^2}$$

$$v'(t) = - \frac{3}{(t-1)^4} //$$

$$(22) \quad h(x) = \frac{2x^3 + x^2 - 3x + 17}{2x - 5}$$

$$h'(x) = \frac{d}{dx} \left( \frac{2x^3 + x^2 - 3x + 17}{2x - 5} \right)$$

$$h'(x) = \frac{(2x^3 + x^2 - 3x + 17)(2x - 5) - (2x^3 + x^2 - 3x + 17)(2x - 5)}{(2x - 5)^2}$$

$$h'(x) = \frac{(2 \cdot 3x^2 + 2x - 3)(2x - 5) - (2x^3 + x^2 - 3x + 17) \cdot 2}{(2x - 5)^2}$$

Create something Beautiful everyday

$$h'(x) = \frac{8x^3 - 28x^2 - 10x - 19}{(2x - 5)^2}$$

23)  $g(x) = \frac{3x}{x^3 + 7x - 5}$

$$g'(x) = \frac{d}{dx} \left( \frac{3x}{x^3 + 7x - 5} \right)$$

$$g'(x) = \frac{(3x)(x^3 + 7x - 5) - 3x(x^3 + 7x - 5)}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$g'(x) = \frac{3(x^3 + 7x - 5) - 3x(3x^2 + 7)}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$g'(x) = \frac{6x^3 + 15}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

24)  $f(t) = \frac{1}{(1 + \frac{1}{t})^2}$

$$f'(t) = \frac{(t^2)(t+1)^2 - t^2(t+1)}{(t+1)^2)^2}$$

$$f'(t) = \frac{d}{dt} \left( \frac{1}{(1 + \frac{1}{t})^2} \right)$$

$$f'(t) = \frac{2t(t+1)^2 - t^2 \cdot 2(t+1)}{(t+1)^2)^2}$$

$$f'(t) = \left( \frac{1}{(t+1)^2} \right)$$

$$f'(t) = \frac{2t}{(t+1)^3}$$

$$f'(t) = \left( \frac{t^2}{(t-1)^2} \right)$$

Be true to who you are

paradise



SPRINKLE THAT STUFF everywhere



KUT

$$\frac{0}{v} = \frac{u'v - uv'}{v^2}$$

u

v

25

$$g(x) = \frac{1}{x} - \frac{2}{x^2}$$

$$g'(x) =$$

$$\frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^4}$$

$$\left[ \frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^4} \right]^2$$

v

$$f'(x) = \frac{1}{x}$$

$$f'(x) = \frac{0(x) - 1(1)}{x^2} = \frac{-1}{x^2}$$

$$g(x) = \frac{-2}{x^2}$$

$$g'(x) = \frac{0(x^2) - 2(2x)}{(x^2)^2} = \frac{-4x}{x^4}$$

$$h(x) = \frac{2}{x^3}$$

$$h'(x) = \frac{0(x^3) - 2(3x^2)}{(x^3)^2} = \frac{-6x^2}{x^6}$$

$$i(x) = \frac{-3}{x^4}$$

$$i'(x) = \frac{0(x^4) - 3(4x^3)}{(x^4)^2} = \frac{-12x^3}{x^8}$$

$$g'(x) = \frac{1}{x^2} - \frac{4x}{x^4} \left[ \frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^4} \right] - \left[ \frac{1}{x} - \frac{2}{x^2} \right] \left[ \frac{-6x^2}{x^2} - \frac{12x^3}{x^8} \right]$$

$$\left[ \frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^4} \right]^2$$

//

love



Rise and Shine

